Organisation Spieltage

Für Fixspieler oder Ersatzspieler, ob im Sommer der Donnerstag mit Ersatztag der Montag (wenn Regen am Donnerstag), oder im Winter der Freitag, die Organisationsform bleibt immer dieselbe. 

„Es kann nicht für jeden Spieler andere Regeln für die Einberufung der Spieler geben“.

Spielerorganisation für die Spieltage

Die Abmeldungen sollten bis spätestens drei Tage vor dem Spieltag, das ist im Sommer der Montag, und im Winter der Dienstag erfolgen. Eine Begründung für eine Abmeldung ist nicht notwendig, ist jedoch erwünscht, wenn die Abmeldung zu einem Zeitpunkt mit weniger als drei Tagen Abstand zum Spieltag erfolgt.

Ab- und Anmeldungen haben ausnahmslos beim aktuellen Organisator zu erfolgen. 

Bei indirekter Abmeldung (Sprachbox etc.) ist eine Rückmeldung vom Organisator jedenfalls noch am selben Tag zu erwarten. 

Sollte keine Rückmeldung vom Organisator erfolgen, ist der erste Stellvertreter, Mag. Erich Nischelbitzer, und in der Reihenfolge wie in der Homepage unter „Organisation unserer Tennissrunde“ der Nächstfolgende von einer Absage zu informieren.

Ausnahmslos ist nach jeder Abmeldung,  eine Neuanmeldung für einen  gewünschten Spielbeginn des Spielers notwendig. Dies sollte frühestens 7 Tage vor dem gewünschten neuen Spielbeginn sein. 

Am Spieltag unabgemeldet abwesend  bedeutet für den Spieler, dass er in unserer Gruppe nicht mehr dabei ist. 

Eine Abmeldung am Spieltag kann  die Verschiebung zum Ersatzspieler bringen, zumindest jedoch werden 3x Pause zu erwarten sein. Abmeldung einen Tag vor dem Spieltag bedeutet bei Bedarf 2x aussetzen, und zwei Tage vorher  abmelden bringt 1x pausieren, wenn es erforderlich wird. 

Die Pausen sind keine Strafaktionen, sondern für den Organisator eine  Möglichkeit,  Ersatzspieler die gerne 

dabei sind, in das Spielgeschehen einzuberufen. 

Kurzfristige Abmeldungen in der Sommersaison bitte ausnahmslos und nur telefonisch bei:

Arthur Hatzenbichler 0664 1539961 und wenn nicht erreichbar,

Mag. Erich Nischelbitzer 0650 4284280; 

und in der Folge siehe auch in die Homepage:

 http://stoffitennis.jimdo.com/organisation-unserer-tennisrunde/           http://stoffitennis.jimdo.com/
Spielerorganisation Regentage

Wenn an einem Donnerstag die Wetter- oder Platzverhältnisse unklar sind gilt grundsätzlich, dass sich der Spieler selbst beim Organisator informiert, ob ein Spielbetrieb möglich ist, oder nicht.

Sollte die Platzbespielbarkeit  wegen Regen in der Nacht fraglich sein, dann ist entweder die Tennisanlage rechtzeitig zum Spielbeginn aufzusuchen, oder ab 8:10 Uhr beim Organisator darüber telefonisch sich zu erkundigen. In der Regel wir vor 8:00 Uhr mit dem Platzwart die Bespielbarkeit der Plätze festgestellt. Dasselbe gilt auch wenn Regengefahr besteht, weil es z. B. in Waidmannsdorf regnet, es im Bereich der Tennisanlage jedoch regenfrei  bleiben kann. 

Sollte am Spieltag in ganz Kärnten Regenfall vorhanden sein, bitte ich trotzdem   um einen Anruf, da abgesprochen werden muss, ob der Spieler für den Ersatzspieltag am Montag dabei sein kann, um die notwendige Zahl an Ersatzspielern rechtzeitig zu finden. Dies gilt auch für Ersatzspieler vom Donnerstag, da sie für den Ersatzspieltag Montag fix dabei sind.
Allgemeines

Wenn ein einmaliger und erfolgloser Anruf des Organisators an einen Spieler oder  Ersatzspieler geht, oder auf die Sprachbox erfolgt, dann  wird generell eine Rückmeldung erwartet. 

Wenn der Organisator Mails mit Lesebestätigung versendet, wird um diese Bestätigung gebeten. Sollte diese irrtümlich  nicht erfolgt sein, dann wird um Rückantwort ersucht. 

Anderenfalls kann in beiden Fällen davon ausgegangen werden, dass der Adressat nicht erreicht wurde, mit dem Inhalt nicht einverstanden ist, oder der Spieler an der Aktion, welcher Art immer, kein Interesse hat.

Sollte aus welchem Verschulden auch immer am Spieltag ein Spieler zuviel vorhanden sein, spielt der Organisator auf jeden Fall, und ein Spieler muss dann eben einmal aussetzen.

Sinn dieser Festlegungen sind vor allem ein problemloser Spielbetrieb mit immer vier Spielern auf einem Platz, und Zeitersparnis beim Suchen von Ersatzspielern. 

Stoffaneller Dietmar/09.04.2015

Vorwort zu „Organisation der Spieltage“  in der Homepage

Desto größer die Gruppe, desto exakter muss die Organisation für die Spieler sein, damit Chaos, Enttäuschung verhindert, und immer auf allen Plätzen 4 Spieler zu finden sind. Es braucht niemand eine Singlepartie zu spielen (wir sind fast alles älter Personen), und es muss niemand nach Hause geschickt werden (weil kein Partner zur Verfügung steht). 

Wir sind im Sommer mindestens 20 Fixspieler, und mit den Ersatzspielern über 35 Spieler. Im Winter sind wir 12 Fixspieler, und mit den Ersatzspielern über 20 Spieler. Eine so großen Zahl an Spielern ist für die Organisatoren und Hobbyspieler schon eine große Herausforderung. 

Daher zum Ansehen und Herunterladen, vor allem für unsere Spieler als Erinnerung vor jedem Saisonbeginn, da immer wieder neue Spieler hinzu kommen, nun unsere "Organisation der Spieltage", die nur in bester Zusammenarbeit zwischen Spieler und Organisatoren funktionieren kann. 

Erfreulich ist, in unserer Truppe funktionier es ausgezeichnet!

